



Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 30 июля 2024 года, № 61 (10 689)

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 17 руб. 85 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Туристический слёт и «музей в чемодане»

Социальные проекты заводоуковских пенсионеров вошли в число победителей конкурса грантов «Как прежде в строю» и будут реализованы уже в этом году.

Такой конкурс ежегодно проводит областная совет ветеранов при поддержке компании «СИ-БУР».

Так, жители Гилёвской сельской администрации на деньги гранта планируют приобрести туристское снаряжение, подготовить площадку и провести туристический слёт «Гилёвский привал». К участию в проекте будут привлечены не менее десяти сельских первичек и до сотни приверженцев активного образа жизни.

Ветераны ГРОВД подготови-

ли проект «Сохранение исторической памяти». Они намерены пойти в школы городского округа с «музеем в чемодане», в котором будут храниться копии наград СССР. По мнению председателя первичной организации правоохранителей Николая Назаренко, изучение орденов Советского Союза и наград Великой Отечественной войны благотворно влияет на историко-культурное и духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения.

Ольга МЯСНИКОВА

Семь раз отмерь...

Новая фигура на скейт-площадке в парке машиностроителей в городе принята в эксплуатацию.

Как рассказала главный специалист отдела благоустройства единого расчётного центра Татьяна Фёдорова, кустановке рампы подрядная организация из Тюмени приступила ещё в июне. В ходе работ были выявле-

ны недостатки конструкции: радиус скругления не соответствовал ГОСТу. Теперь недоработки устранены, и фигура на скейт-площадке 100% полностью отвечает требованиям безопасности.

Татьяна ВОЕВОДИНА

Улыбнитесь! Подтянитесь!

Рекордсмен ГТО по подтягиванию заводоуковец Александр Захаров поделится опытом в выполнении этого упражнения со всеми желающими.

Мастер-класс пройдёт 2 августа в 19.00 на спортивной площадке в парке машиностроителей в городе.

Напомним, что в этом году А. Захаров победил в соревнованиях «Иду на рекорд» на фестивале чемпионов Всероссийского

физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» «Игры ГТО». Наш земляк показал лучший результат среди мужчин 35-39 лет. Он выполнил 45 подтягиваний, побив собственный рекорд 2021 года на три повторения.

Татьяна ВОЕВОДИНА

ПОДПИСКА-2024

Уважаемые читатели!

Подписывайтесь на газету «Заводоуковские вести». Стоимость подписки на три месяца – 464 рубля 4 копейки, на месяц – 154 рубля 68 копеек.

Подписаться можно онлайн на сайте <https://podpiska.pochta.ru/>, подписной индекс ПН434.

Также подписаться на наше издание можно в отделениях почты России и отделе продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, 6).



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °С в 4.00	t °С в 16.00	Атм. давление	Осадки
31/07	+14	+24	745	☁️
1/08	+17	+28	742	☁️
2/08	+17	+27	742	☁️
3/08	+15	+21	743	☁️

БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ

За рулём и без руля будь внимателен всегда!



• Начальник Заводоуковской Госавтоинспекции Василий Дьяков: «Дорожную грамоту нужно знать с детства!»

Число аварий с участием детей на дорогах области увеличилось. Чтобы предотвратить трагедии на проезжей части, госавтоинспекторы проводят профилактические рейды.

Ранним утром минувшей пятницы в Заводоуковске около детского сада «Алёнушка» сотрудники ГАИ проверяли соблюдение правил перевозки маленьких пассажиров.

В течение получаса начальник Заводоуковской Госавтоинспекции Василий Дьяков и экипаж в составе инспекторов Виталия Феллера и Антона Белоусова остановили около трёх десятков автомобилей. Наши водители оказались дисциплинированными. За время рейда «Ребёнок – главный пассажир» полицейские не выявили ни одного правонарушения.

Инспекторы также напомнили родителям и детям о том, как правильно переходить дорогу. Ступая на пешеходный переход, необходимо убедиться, что водители видят идущих и пропускают. А передвигаясь на велосипеде или самокате, нужно перед зеброй спешиваться.

Профилактика детского травматизма, предупреждение происшествий с участием ребят – приоритетная задача нашей службы, – делится начальник Заводоуковской Госавтоинспекции Василий Дьяков. – Каждый взрослый должен понимать, что безопасность детей на дорогах зависит от нас самих.

К сожалению, статистика дорожно-транспортных происшествий с участием детей в Тюменской области печальна. С 1 июня по 15 июля произошло 102 таких аварии. В них погибли трое несовершеннолетних, ещё 112 – ранены. Почти в каждом четвёртом ДТП участвуют подростки, управляющие мопедами, мотоциклами, пилбайками и другой мототехникой.

В Заводоуковске статистика аварий тоже неутешительная. По сравнению с прошлым годом число ДТП также увеличилось. С начала лета на дорогах городского округа произошло три дорожно-транспортных происшествия, в которых пострадали трое детей. Один из них был за рулём мототехники, другой – на электросамокате.

Сотрудники Госавтоинспекции впредь будут активнее привлекать родителей за передачу транспорта несовершеннолетним, не имеющим водительского удостоверения. Как сообщили полицейские, размер штрафа за данное нарушение составляет 30 тысяч рублей.

Со второй декады августа и весь сентябрь автоинспекторы будут патрулировать вблизи образовательных учреждений. По словам Василия Дьякова, так юные участники дорожного движения смогут быстрее адаптироваться к самостоятельному переходу проезжей части, а водители будут помнить о том, что на их пути могут внезапно появиться дети.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ
Фото автора

ЗАВОДОУКОВЦЫ

Верен армейскому братству

Горожанин Максим Глухарев «срочную» провёл в войсках специального назначения, а потом ещё год служил по контракту в Чечне. Сейчас он возглавляет заводоуковскую первичную организацию ветеранов ВДВ и спецназа.



• В этом году праздник крылатой пехоты Максим Глухарев будет отмечать с особым чувством: два месяца назад товарищи избрали его председателем первичной организации ветеранов ВДВ и спецназа.

На родине М. Глухарева – в селе Бескозобово, что в Голышмановском городском округе, есть необычная традиция. Пар-

ни, провожая друга в армию, залазят на самую высокую берёзу и повязывают на ветке ленточку. Чем выше будет лента, тем

дальше от дома предстоит служить земляку.

– Моя ленточка на макушке до сих пор висит, а служил я, почитай, «за забором» – в городе Асбесте Свердловской области. Это в пятистах километрах от родного села, – улыбается Максим Сергеевич.

В военкомате на вопрос: «Где бы хотел служить?» – парень ответил коротко и ясно: «Там, где прыгают с парашютом». И в ноябре 2005 года он переступил порог казармы 12 бригады спецназа.

Новобранцев сразу же начали готовить к первому прыжку. Солдаты занимались на тренажёрах, учились укладывать парашюты.

– Я несколько не волновался, даже наоборот – ждал прыжка, – говорит Максим Глухарев.

После принятия присяги наступил, наконец, день, к которому спецназовцы так долго шли. Прыгали с вертолёт. М. Глухарев занял место на борту. И когда выпускающий хлопнул его по плечу – тут же шагнул в пустоту.

– Шагнул и глаза на всякий случай закрыл. Только когда дёрнул кольцо и почувствовал рывок раскрывшегося купола, решил оглядеться. И увидел, как прекрасна земля с высоты птичьего полёта: белый снег, зелёная тайга, яркое солнце, – вспоминает Максим Сергеевич.

Потом были ещё прыжки. Всего у М. Глухарева их десять. Прыгал он и с вертолёт, и с самолёт. Но тот первый полёт под куполом ни с чем не сравнить.

– Однако парашютные прыжки в работе спецназовца не главное, – говорит Максим Сергеевич. – Наша задача – незаметно прийти, выполнить задание и раствориться в ночи. На учениях мы в тыл условного противника ни разу даже на вертолёт не высаживались – всё пешком.

По воинской специальности М. Глухарев был снайпером. Ещё до армии он ходил на охоту, так

что на стрельбище бегал с особым интересом – ведь армейские снайперские винтовки с отцовской двустволкой не сравнить!

– Но в армии мы не только стреляли, с парашютом прыгали да марш-броски бегали. Служба как служба: бордюры красили, снег убрали, в увольнения ходили. Бывали и в самоволках, – рассказывает Максим Сергеевич.

Отслужив два года, М. Глухарев возвращался из Асбеста домой... на такси. Водитель предлагал добросить прямо до родного порога, но Максим попросил посадить его в Голышманово. По традиции дембель должен прийти в село пешком, неожиданно, как снег на голову. Но в райцентре он встретил земляка, а тот позвонил знакомым. Так что встречать солдата вышли почти все жители Бескозобово.

Год Глухарев работал в милиции, а потом подписал контракт и ещё год служил в Чечне – правда, уже не десантником, а мотострелком.

В октябре 2009-го Максим Сергеевич переехал в Заводоуковск. На День Победы в 2010 году надел он парадную форму и пошёл на митинг на привокзальную площадь. Там увидел Сергея Рыкованова с такой же, как у него, спецназовской эмблемой на шевроне. Так и началось знакомство нашего нового земляка со земляками десантниками.

– С тех пор стараюсь участвовать во всех встречах и мероприятиях, которые проводит ветеранская организация. А на День ВДВ прихожу обязательно. На работе – а тружусь я санитаром в одном из лечебных учреждений городского округа – отгул беру или сменами меняюсь. Сына своего Артёма с двух лет на праздник вожу, он всем говорит, что хочет быть как папа, – завершает разговор Максим Сергеевич.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ
Фото Ольги Мясниковой

2 АВГУСТА – ДЕНЬ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК

Уважаемые ветераны и военнослужащие ВДВ!

Поздравляю вас с Днём Воздушно-десантных войск России!

О «крылатой гвардии» складывают легенды. Воздушно-десантные войска всегда на страже Родины, верны воинскому братству и девизу «Никто кроме нас».

В богатой и героической истории ВДВ много ярких примеров преданного служения Отечеству. Воины-десантники внесли огромный вклад в Великую Победу, с честью и профессионально выполняли поставленные задачи в «горячих точках» и сегодня героически сражаются на фронтах специальной военной операции, самоотверженно противостоят нацизму и терроризму, защищают Россию и её граждан, порой ценой своей жизни.

Мы свято храним память о наших воинах, увековечивая их имена. Как например, имя Жумабая Раизова, десантника-гвардейца, Героя России. Его жизнь и боевой подвиг – достойный пример мужества и патриотизма.

Пусть не меркнет сила и слава Воздушно-десантных войск России! Желаю всем здоровья и счастья, мира и побед, успехов на благо Отечества!

Александр МООР,
губернатор области

Уважаемые воины-десантники! Дорогие ветераны!

Поздравляю вас с Днём Воздушно-десантных войск России!

Служба в ВДВ во все времена была делом доблести и героизма. Боевой путь этих воинов отмечен многими славными победами. Сегодня Воздушно-десантные войска – это элита Вооружённых сил России, которой принадлежит особая роль в деле обеспечения надёжной обороны, безопасности государства и наших граждан. Мы гордимся ветеранами ВДВ, с надеждой смотрим на нынешнее поколение десантников, ведь ежегодно лучшие ребята городского округа вливаются в ряды Воздушно-десантных войск и проходят настоящую армейскую школу.

Героизм, стойкость духа, доблесть воинов-десантников вошли в историю и служат примером безавветного служения Отечеству. Десантники всегда там, где опасно, где нужны особая боевая выучка и отличная физическая подготовка.

От всей души желаю всем ветеранам и военнослужащим ВДВ крепкого здоровья, семейного благополучия и мирного неба над головой!

Светлана КАСЕНОВА,
глава городского округа

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ

Даёшь кадры Тюменской области!



ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ 1944–2024

Развитие промышленности и сельского хозяйства Тюменской области требовало большого количества профессионально подготовленных кадров. В регионе росло число высших и средних специальных учебных заведений.

Так, в Заводоуковске в 1973 году открыл свои двери индустриально-педагогический техникум.

В нашем городе это было второе среднее специальное учебное заведение. Старейшим ссузом являлась лесотехническая школа. Она была организована в 1944 году трестом «Свердланлес», а через шесть лет отнесена к Министерству лесной и деревообрабатывающей промыш-

ленности. За полвека своего существования школа подготовила более 50 тысяч специалистов лесной промышленности.

А в индустриально-педагогическом техникуме учили технолог-механиков, техников-строителей и мастеров производственного обучения. Первым директором ссуза стал Владимир Шумилов. В 1976 году состоялся первый выпуск. Учебное заведение окончили 38 человек.

Техникум находился в Заводоуковске до 1989 года, а потом был переведён в Тюмень. На освободившуюся учебно-производственную базу переехало профессионально-техническое училище, которое находилось в Колесниково.

Учебное заведение в селе было образовано ещё в 1958 году. Оно называлось тогда училище механизации сельского хозяйства № 7 Тюменского областного управления трудовых резервов. Для его размещения были переданы здания машинно-тракторной станции. Первым директором стал Пётр Локосов. Юноши из окрестных районов обучались в училище одной-единственной профессии – тракторист-машинист широкого профиля.

В 1973 году учебное заведение было переименовано в среднее сельское профессионально-техническое училище № 5. С этого времени здесь стали получать ещё и среднее образование. Учили на электросварщиков, водителей, трактористов-машинистов и



• Группа будущих шофёров с мастером по вождению Владимиром Потенихиным (в центре). ПТУ № 29, начало 1980-х годов.

лаборантов химико-бактериологического анализа. Учащимся гарантировали трёхразовое питание, обмундирование и ежемесячную стипендию в размере десяти рублей. В 1984 году в Тюменской области была введена единая нумерация профтехучилищ. И колесниковское училище переименовали в ПТУ № 29.

Переезд в Заводоуковск в 1989 году стал новой вехой в истории

учебного заведения. Тогда же в училище впервые пришли девушки. Они учились на штукатуров-маляров, швей-мотористок, поваров-кондитеров, бухгалтеров.

В 1995 году ПТУ № 29 переименовали в агролицей № 29. А в 2012 году преобразовали в Заводоуковский агропромышленный техникум и присоединили к нему училища из райцентров Омутинского, Юргинского и Армизонско-

го, которые стали отделениями этого учебного заведения. С 2019 года наш ссуз является отделением Ялуторовского агротехнологического колледжа. И сегодня в Заводоуковске продолжают подготовку рабочих кадров.

Подготовил Алексей СЕВОСТЬЯНОВ
Фото из фондов агротехнологического колледжа

ТУРИЗМ

Путешествие в страну гор

Горожане Светлана и Алексей Вяткины много ездили по России. Бывали на Урале и в Хакасии, Красноярском и Краснодарском краях. Заводоуковцы досконально изучили весь юг Тюменской области. А этим летом решили посмотреть Дагестан.

– Нам хотелось увидеть величественные горы, бескрайние степи, шумные водопады и песчаные пляжи Каспия. Но ещё больше хотелось ощутить колорит этой республики, познакомиться с традициями и узнать, что такое настоящее кавказское гостеприимство, – начинает свой рассказ Светлана Вяткина. – Забегая вперёд, скажу, поездка удалась. И все наши ожидания оправдались с лихвой.

В Дагестане живёт хороший знакомый Алексея Вяткина Гаджимурат. Но не в Махачкале, куда изначально прилетели супруги, а в горном селе, в Левашинском районе. «Как здорово, что мы сначала увидим не туристические места, а настоящую жизнь аула!», – не скрывали своего восторга Вяткины. В населённый пункт Урма, расположенный в 1 600 метрах над уровнем моря, супруги добирались на внедорожнике. Горный серпантин кружил голову, но стоило туристам только выйти из машины и вдохнуть чистейшего воздуха, усталость от поездки как рукой сняло. Сил добавили национальные блюда: Гаджимурат и его супруга Патимат сразу усадили гостей за стол, который ломился от яств. Тающая во рту баранина, хинкал, сыр и пышные хычины – всё домашнее!

За трапезой хозяева рассказывали о своём селе, где преимущественно проживают даргинцы, аварцы и лезгины, и о том, что «высоко-высоко в горах» древность прекрасно уживается с современностью. К примеру, в Урме есть не только постройки из прошлого, но и новые дома, а также несколько школ, детских садов и даже пункты

выдачи заказов известных маркетплейсов.

– Ощутить дух Дагестана, познакомиться с его традициями и обычаями нам помог районный праздник, который совпал с нашим визитом. Каждое село Левашинского района представляло своё подворье. Национальные костюмы и блюда, песни и танцы... Ну и скачки. Как же без них! – продолжает моя собеседница. – Но прежде, чем дать старт мероприятию, местные жители замерли под звуки гимнов России и Дагестана, затем старейшина зачитал имена всех земляков, кто сегодня защищает Родину в зоне специальной военной операции.

Ещё несколько дней Вяткины провели в городе Дербенте, первое упоминание о котором относится к VI веку до нашей эры. Наши земляки словно перенесли на несколько столетий назад. Увидели знаменитую дербентскую крепость Нарын-кала, армянскую церковь Святого Всеславителя, многочисленные мечети, музеи и чёрный пляж в 30 километрах от города. Светлана и Алексей Вяткины познакомилась с национальным кубачинским промыслом – искусством нанесения красивейших узоров на предметы из серебра – и не могли удержаться от покупки оригинальных украшений.

Незабываемое впечатление на заводоуковцев оставила экскурсия на один из самых глубоких каньонов мира – Сулакский.

– Внизу обрывистое ущелье тонкой нитью опоясывает бирюзовая река Сулак. А вдаль – бесконечная череда хребтов Кавказских гор. Именно здесь чувствуется вся мощь Дагестана. Эта сила – и в людях, проживающих здесь. Стойких, крепких, но готовых в любую минуту прийти на помощь. Вернулись бы мы в эту солнечную республику? Однозначно – да! Ещё столько осталось неизведанного в стране гор! – завершает разговор Светлана Вяткина.

Ольга МЯСНИКОВА

Фото из архива семьи Вяткиных



• Сулакский каньон – жемчужина Дагестана. Его могучая красота завораживает и поражает. Эта природная достопримечательность не может оставить равнодушными туристов, посещающих страну гор.

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Администрация Заводоуковского городского округа в лице комитета имущественных отношений администрации Заводоуковского городского округа (далее – комитет) сообщает о проведении открытого электронного аукциона по продаже земельного участка (извещение № 10-2024):

лот № 1: Российская Федерация, Тюменская область, Заводоуковский городской округ, 800 метров западнее с. Новая Заимка площадью 5 484 кв. м, кадастровый номер 72:08:1305001:595. Вид разрешённого использования – выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур. Категория земель – земли сельскохозяйственного назначения.

Начальная цена предмета торгов (выкупная цена) – 10 255,08 (десять тысяч двести пятьдесят пять) рублей 08 копеек.

Задаток для участия в аукционе (100%) – 10 255,08 руб.

Шаг аукциона (3%) – 307,65 руб.

Обременения и ограничения в использовании земельного участка – отсутствуют.

Подключение к инженерным сетям не требуется.

Электронные адреса сайтов, на которых размещена более подробная информация об аукционе:

- <https://zavodoukovsk.admtymen.ru/mo/Zavodoukovsk/economics/property/rent.htm>;

- <https://torgi.gov.ru>;

- www.roseltorg.ru.

Дата и время начала приёма заявок – 29.07.2024 года с 08.00 по местному времени.

Дата и время окончания приёма заявок – 28.08.2024 года в 23.00 по местному времени.

Время приёма заявок – круглосуточно.

Место подачи (приёма) заявок – электронная площадка: www.roseltorg.ru.

Дата проведения аукциона – 02.09.2024 года.

Место проведения и подведения итогов аукциона – электронная площадка www.roseltorg.ru.

Для обеспечения доступа к участию в торгах по продаже муниципального имущества

ИСТОРИИ СТРОКИ

Расцвет заводоуковского общепита

В минувшую субботу в России отметили День работника торговли. Исторически так сложилось, что этот праздник своим считают и труженики сферы общественного питания.

– Да, это так, – рассказывает председатель районного совета ветеранов Валентина Моисеева. – До 1970 года за торговлю и общепит в Заводоуковском районе отвечала одна организация – смешторг. Впоследствии он разделился на горторг и контору (позже комбинат) общественного питания.

Этому комбинату Валентина Сергеевна отдала больше трёх десятков лет жизни. В 1973 году она пришла туда бухгалтером, а в 2004-м ушла на пенсию с должности заместителя директора.

– Первоначально заведений общепита было немного: столовые в школах, на заводе «Тюменьсельмаш», мебельной и швейной фабриках, на месте кафе «Уют», пельменные в районе элеватора и рынка, – рассказывает В. Моисеева. – В 1972 году в пятиэтажке на улице Первомайской открылся ресторан «Заря». Он сразу же стал пользоваться большим спросом, от желающих заказать столик не было отбоя. Там всё было по высшему разряду, играла живая музыка.

С конца 1970-х годов заводоуковский общепит начал бурно расти и развиваться. Началось строительство картофеле-овощефруктохранилища и отдельного большого холодильника на улице Ворошилова в городе, ведь объёмы заготовок были значительные.

– Картофеля мы запасали по 200 тонн в год, моркови и свёклы – по 20-30 тонн, капусту квасили в огромных чанах, а лук и разные фрукты нам завозили вагонами, – вспоминает Валентина Моисеева. – В структуру комбината общественного питания входило 26 заведений. А в организации трудилось почти 600 человек: повара, технологи, бухгалтеры, грузчики, водители и даже свой санитарный врач!

Как рассказывает Валентина Сергеевна, кадры на предприятии были просто отличные. Так, в 1978 году сюда пришёл технолог Анатолий Салмин. Позднее он возглавил открытую сеть общепита, включающую ресторан, кафе и буфеты в городе. Анатолий Александрович любимому делу посвятил всю жизнь. А бухгалтером у него до сих пор работает Татьяна Лапотникова. Продолжает крутить баранку и водитель Валерий Трапезников.

Галина Коршунова, которая была заведующей производством в столовой школы № 1, за добросовестный труд награждена орденом «Знак Почёта». А главного бухгалтера комбината Галину Лыжину и заведующую производством в столовой райкома Татьяну Матвееву отметили значком «Отличник советской торговли».



• Подобные плакаты в советское время были в каждом заведении общественного питания.

– Я часто вспоминаю мастеров своего дела Евдокию Плотникову, Людмилу Лекареву, Валентину Жигуну, Лидию Зыкову, Таисию Ощепкову, Наталью Снегирёву, Людмилу Белозёрову, Галину Бурдину, – продолжает рассказ В. Моисеева. – Ида Шипицына сегодня возглавляет ветеранскую организацию пенсионеров общепита, а Валентина Орлова теперь работает в агротехнологическом колледже. Сейчас на заслуженном отдыхе наш директор Александра Лиственная. Многих сотрудников уже нет в живых, но бывшие коллеги бережно хранят память о них.

На комбинате действовала отлаженная система производственного обучения, к каждому молодому специалисту прикреплялся наставник. Соблюдение санитарных норм во всех заведениях строго контролировалось.

Со временем в городе открывались новые точки общепита. Например, бар «Новинка» с торца здания почты на улице Вокзальной. Туда приходили семьями, устраивали детские праздники. А на улице Мелиораторов находился кондитерский цех, снабжавший тортами жителей Заводоуковска и района. В центре города находилось популярное кафе «Блинная» с магазином «Кулинария».

В середине 1990-х годов комбинат общественного питания прошёл акционирование, и постепенно началось его разделение. А в 2004 году славная история этой организации завершилась.

Татьяна ВОЕВОДИНА

Иллюстрация с сайта

<https://image1.thematicnews.com/>

в электронной форме претендентам необходимо пройти процедуру регистрации на электронной площадке (АО «ЕЭТП») www.roseltorg.ru. Регистрация пользователя проводится автоматически после подписания электронной подписи формы заявления.

По вопросам осмотра земельного участка на местности необходимо обратиться в комитет имущественных отношений администрации Заводоуковского городского округа. Дата и время осмотра по согласованию со специалистом комитета по телефону 8 (34542) 9-01-61 – Золотова Юлия Сергеевна.

Извещение о предоставлении земельного участка

Администрация Заводоуковского городского округа информирует о возможном предоставлении земельного участка.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по установленной форме.

Адреса подачи заявлений:

Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27, каб. 106;

Тюменская область, г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, д. 6, через МФЦ.

Способ подачи заявлений – на бумажном носителе лично, либо почтовым отправлением, либо на электронную почту: kanc_zavodoukovsk@72to.ru.

Дата окончания приёма заявлений – 28.08.2024 г.

Адрес земельного участка:

– Российская Федерация, Тюменская область, Заводоуковский городской округ, г. Заводоуковск, ул. Каштановая, 32.

Вид разрешённого использования – для индивидуального жилищного строительства. Кадастровый номер квартала – 72:08:0108001.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения – 1 500 кв. м.